

Я Магомедов Микаил Османович родился в городе Кизляр 08.09.2010 живу в селе Первокизляр. Учусь в девятом классе в селе Косякино в МКОУ Косякинская СОШ. Я являюсь волонтером, участвую в проекте Движении Первых, а также я Юнармеец. Ещё я занимался тайским боксом этот вид спорта мне очень нравился и я хотел достичнуть больших целей в этом спорте, но я его оставил спустя полгода. После тайского бокса, я начала ходить на бокс , и также оставил бокс. А щас я хожу на борьбу, качаюсь дома, будущем хочу стать профессиональным бойцом